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Мета: З’ясувати рівень освітньої компетентності учнів. Здійснити контроль і корекцію знань учнів з теми „Світлові явища”. Розвивати вміння письмово висловлювати думку, виконувати різнорівневі завдання. Виховувати в учнів охайність і самостійність.
Тип уроку – урок контролю та коригування знань, умінь та навичок.
Обладнання: картки для тематичного оцінювання.
Структура уроку:  

1. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми і мети уроку.

2. Підведення підсумків уроку. Оголошення домашнього завдання.

Хід уроку.

1. Організаційний момент.

 Роздати учням зошити і індивідуальні картки з завданнями.

2. Мотивація навчальної діяльності 

Ми закінчили вивчення розділу „ Світлові явища” .Під час вивчення основних питань теми, ми з’ясували, що світлові явища грають величезну роль в життєдіяльності людини, і знання законів оптики дуже важливо для кожної людини. Тому сьогодні на уроці ви виконуєте контрольну роботу по темі „ Світлові явища”.  Мета цієї роботи: з’ясувати рівень набутих вами знань під час вивчення теми і вміння застосовувати ці знання для розв’язування конкретних завдань.             

3. Перевірка знань і умінь учнів. 

 Ви отримали індивідуальні картки, в яких містяться завдання різного рівня складності. Сумарна оцінка правильно виконаних завдань становить 12 балів. Результуюча оцінка становитиме суму балів за вірно виконані завдання. В зошитах для контрольних робіт запишіть тему роботи і номер варіанту отриманого вами завдання.

4. Виконання учнями різнорівневих завдань тематичного оцінювання.

Домашнє завдання: Повторити основні питання теми за таблицею стор. 52 -53. стор. 106 -107.

Варіант 1
1-й рівень. Виконайте тести:

 1. Які з перелічених слів є назвою природного джерела світла?


А.  Сонце


Б.  Місяць


В. око


Г. лампа


Д. веселка

 2.  В яких одиницях вимірюється освітленість?


А. метр

   
Б. люмен

   
В. люкс


Г. кандела


Д. діоптрія

 3.   Які з перелічених приладів відносять до оптичних?


А. мензурка

       
Б. окуляри


В. стробоскоп


Г. телескоп

2 –й рівень.  Вставте пропущені слова.
4. Розсіювальна лінза завжди дає ......, зменшене, пряме зображення.

5. В однорідному прозорому середовищі світло поширюється.............

6. Дайте відповідь. Кут між падаючим і відбитим променями становить 80º. Чому дорівнює кут падіння променя?

3 –й рівень. Розв`язати задачі.

7. Свічка знаходиться на відстані 25,5 см від збиральної лінзи, оптична сила якої дорівнює 10 дптр. На якої відстані від лінзи утвориться чітке зображення свічки?

8. Лампа, сіла світла якої 400 кд, висить на висоті 4 м над поверхнею. Визначити освітленість горизонтальної площадки під лампою.

4 –й рівень. Розв`язати задачу .

9. На малюнку вказано: головну оптичну вісь лінзи КN, світлу точку S та її зображення S1. За допомогою відповідних побудов визначте: розташування оптичного центру і фокусів лінзи, тип лінзи і тип зображення.
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Варіант 2.

1 –й рівень. Виконайте тести.

1. Які з перелічених явищ відносять до оптичних?


А. випаровування


Б. дощ


В. веселка


Г. грім

Д. сонячне затемнення

2. В яких одиницях вимірюється оптична сила лінзи? 


А. метр


Б. люмен


В. люкс


Г. кандела


Д. діоптрія

3. Які з перелічених слів є назвою дефектів зору?


А. Акомодація


Б. Далекозорість


В. Окуляри

Г. Дисперсія

2 –й рівень. Вставте пропущені слова.

4. Якщо промінь світла переходить із середовища з більшою оптичною густиною в середовище з меншою оптичною густиною, то кут заломлення ....., кута падіння.

5. Залежність ...поширення пучка світла від кольору називають дисперсією світла.

6. Дайте відповідь. Відстань від точкового джерела світла до поверхні збільшили в два рази. Як при цьому змінилась освітленість поверхні? 

3-й рівень. Розв`язати задачі.

7. Виконуючи лабораторну роботу, учень отримає чітке зображення предмета на екрані. Визначити оптичну силу лінзи, якщо відстань від предмета до лінзи становить 30 см, а відстань від лінзи до екрана дорівнює 23см.

8. Світловий потік 0,02 см падає перпендикулярно на площадку площею 5 см кв. Визначити ії освітленість.

4 –й рівень. Розв`язати задачу графічно.

9. На малюнку зображено збиральну лінзу, ії оптичний центр – точка О, ії головну оптичну вісь КМ і хід променя АВ. Побудуйте на цьому малюнку подальший хід променя СЕ. 
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